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COPIA

COMUNE DI MONTEPULCIANO
Provincia di Siena

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale N. 77

Riunione del giorno 29/11/2023

OGGETTO: SERVIZIO ISTRUZIONE - NUCLEO DI VALUTAZIONE PER LA QUALITA' DELLA MENSA
SCOLASTICA – MODIFICA REGOLAMENTO

L'anno duemilaventitré addì ventinove del mese di novembre alle ore 21:00, nella sala consiliare del
Palazzo Comunale, si è riunito in seduta pubblica e sessione Ordinaria il Consiglio Comunale, convocato
nei modi e termini di legge.

Sono intervenuti i Consiglieri:
 

Nominativo Ruolo Presente Assente
 

ANGIOLINI MICHELE SINDACO Si

MILLACCI ALBERTO CONSIGLIERE Si

MIGLIORUCCI EMILIANO CONSIGLIERE Si

FE' GIANLUCA CONSIGLIERE Si

SALVADORI MONJA CONSIGLIERE Si

CONTUCCI ELEONORA CONSIGLIERE Si

CENCINI IVO CONSIGLIERE Si

PIERI LARA CONSIGLIERE Si

PROTASI CHIARA CONSIGLIERE Si

RUBEGNI LUCA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO Si

PAGLIAI MARZIO CONSIGLIERE Si

MACCARI LUCIA CONSIGLIERE Si

MACCARONE GIANFRANCO CONSIGLIERE Si

ANDREOZZI GIAN LUCA CONSIGLIERE Si

FARALLI ELEONORA CONSIGLIERE Si

VOLPE TERESA CONSIGLIERE Si

BIANCHI MAURO CONSIGLIERE Si

    Tot. 15 Tot. 2

Sono presenti alla discussione gli Assessori esterni Sigg.ri: Alice Raspanti, Beniamino Barbi, Lucia
Rosa Musso

Presiede il RUBEGNI LUCA nella qualità di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE Dott. CAFERRI ALESSANDRO incaricato della redazione del
processo verbale.

Accertata la legalità dell'adunanza, si passa alla trattativa degli affari che appresso.
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VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 72 del 24/06/2006, con la quale si costituiva il
“Nucleo di Valutazione per la Qualità della Mensa Scolastica”;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 106 del 05/11/2007, con la quale si approvava il
regolamento per il Nucleo di Valutazione per la Qualità della Mensa Scolastica;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 92 del 24/11/2015 con la quale sono state
apportate modifiche al regolamento del nucleo di valutazione per la qualità della mensa scolastica,
come proposte dalla Commissione Scuola, Formazione e Cultura, riunitasi in data 18/09/2015 e
dalla Commissione Affari Generali ed Istituzionali, nella seduta del 30/10/2015;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 101 del 30/12/2019 con la quale sono state
apportate ulteriori modifiche al regolamento del nucleo di valutazione per la qualità della mensa
scolastica;

DATO ATTO che in data 20 novembre 2023 si è riunita la Commissione Comunale Affari Generali
e viste le risultanze dell’incontro, il cui verbale è in atti presso l’Ufficio Segreteria;

ESAMINATE le modifiche apportate al regolamento per il nucleo di valutazione per la qualità della
mensa scolastica, come evidenziate nell'allegato alla presente deliberazione quale parte
integrante e sostanziale;

RITENUTO di doverle approvare;

VISTI i pareri ai sensi dell’art. 49 del D.lvo 18.8.00 n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento
degli EE.LL.”:

Con voti …, resi nei modi di legge

D E L I B E R A

1. Di approvare le premesse che qui si intendono integralmente riportate;

2. di approvare le modifiche da apportare al regolamento per il Nucleo di Valutazione per la
Qualità della Mensa Scolastica, sentito il parere della Commissione Affari Generali ed Istituzionali,
nella seduta del 20 novembre 2023, come risultante nella versione a confronto (All. A);

3. di approvare il Regolamento per il Nucleo di Valutazione per la Qualità della Mensa Scolastica il
cui testo viene allegato alla presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale
nella versione modificata (All. B).
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Letto, approvato e sottoscritto:

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
RUBEGNI LUCA

IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott. CAFERRI ALESSANDRO

_____________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si attesta che la presente delibera è stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. n.134
comma 4 del Dlgs 267/2000.

Il SEGRETARIO COMUNALE

Dott. CAFERRI ALESSANDRO

Documento informatico sottoscritto con fima digitale ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e succ. mod.
ed int. (CAD), il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. Il presente originale elettronico è
conservato nella banca dati del Comune di Montepulciano ai sensi dellart. 3bis e dell'art. 22 del D.Lgs. 7 marzo 2005,
n. 82 e succ.mod. ed int.


